

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

21 АВГ 1980

# Встреча с театром

Весть о том, что к воинам-железнодорожникам, участвующим в строительстве Восточного участка Байкало-Амурской магистрали, едут артисты Ленинградского академического театра комедий, распространилась необыкновенно быстро. Офицеры, прапорщики, их семьи, солдаты и сержанты с нетерпением ожидали этого дня.

И вот наступила долгожданная минута. Открывается занавес. Сцена преобразена декорациями. Под звуки музыки начинается лирическая комедия «Дачный роман», написанная ленинградскими драматургами Б. Рацером и В. Константиновым. Постановку веселого спектакля осуществил Лев Миллиндер. Он же играет главную роль — Вадима Борисовича.

Не раз награждали зрители аплодисментами искусную игру заслуженной артистки РСФСР Веры Карповой, создавшей на сцене сатирический образ дачницы Серафимы Павловны. Талантливо сыграла Татьяну Андреевну артистка Мария Кедрова. Блеснули мастерством Марина Ливанова (Оля) и Павел Любимцев (Кирия).

Постановка не только насыщена веселыми, озорными сценами. Она заставляет задуматься об ответственности человека перед обществом, перед близкими людьми, перед самим

собой, о своем месте в жизни.

Ленинградский академический театр комедии осуществляет постоянное шефство над воинами Советской Армии, поставив на солдатской сцене десятки спектаклей. Об этом свидетельствуют многочисленные награды за военно-патриотическую работу. Участник спектакля, его постановщик Лев Миллиндер удостоен знака «Отличник военно-шефской работы». Постановка лирической комедии «Дачный роман» была подготовлена артистами в нерабочее время специально для строителей БАМа.

Во время поездки артисты выступили со своим спектаклем около пятидесяти раз. И как бы трудно им ни приходилось — ведь другой раз в день доводилось проезжать по 70—80 километров на автотранспорте по далеко не совершенной дороге, — они всегда выходили на сцену жизнерадостными, полными искрометного веселья и молодого задора. Ленинградские артисты побывали в городах Благовещенске, Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Советской Гавани, проехали почти полторы тысячи километров по новостройкам БАМа.

Хочется от имени всех, кто наслаждался талантливой игрой, поблагодарить ленинградских артистов, пожелать им новых творческих успехов.

В. ЛАКАТЫШ,  
майор